

# Nagrade

## Javno priznanje za projekte koji donose „Internet za sve“

Kao deo organizacije koja čvrsto veruje u snagu povezanosti, nezavisnost i slobodu koju ona donosi, Telenor od svog dolaska na srpsko tržište ima za cilj da obezbedi pristup internetu što većem broju ljudi u zemlji. Za sve što je učinjeno na tom planu u prethodnih godinu dana, Telenor je dobio i javno priznanje za društvenu odgovornost „Moj izbor“ za projekte objedinjene pod nazivom „Internet za sve“. Kada je 2006. godine Telenor u Srbiji otpočeo svoje poslovanje, penetracija interneta bila je oko 27%, što je bilo manje u poređenju sa većinom zemalja u regionu. Danas, Srbija spada u red solidno povezanih zemalja s penetracijom većom od 50%. Telenor je izuzetno značajan činilac tog razvoja, kojima doprinosi kako aktivnostima u okviru svog osnovnog poslovanja, tako i projektima korporativne odgovornosti. Međutim, i dalje u nekim delovima zemlje mladi ljudi nikada nisu radili na računaru ili koristili internet, što daje podstrek za dalji rad u toj oblasti.

Samo u prethodnih godinu dana sprovedeno je 13 projekata širom Srbije pokrenutih u cilju povećanja dostupnosti interneta, povećanja informatičke pismenosti, promocije informacionih tehnologija, podsticanja kreativnosti i aktivizma građana u lokalnim sredinama. Značajan deo projekata doprinosi i prekidanju kruga siromaštva i društvene isključenosti u najsiriomašnjim opštinama u Srbiji tako što



uključuje različite grupe, a naročito decu i mlade. S tim ciljem Telenor je, opremajući zajedničke prostore i obezbeđujući pristup internetu u društvenim centrima ili otvarajući internet klubove u okviru kancelarija za mlade, doprinosa rešenju tog problema. Neki projekti su bili usmereni i na iskorišćavanje potencijala savremenih tehnologija u cilju unapređenja rada u nekoliko škola u Srbiji.

## Hello! nagrada Telenoru

Jedna od najvećih medijskih kuća u regionu, Color Press Group, dodelila je svoju godišnju Hello! nagradu Telenoru i Telenor fondaciji za posvećeni i dugogodišnji rad u oblasti korporativne odgovornosti. Među Telenorovim inicijativama posebno su istaknute brza reakcija i pomoć tokom majskih poplava – za samo pet dana obezbedili smo potpunu mrežnu pokrivenost Obrenovca u punom kapacitetu i tako osigurali ljudima da ostanu u kontaktu s bližnjima i spasiocima – zatim, internet parkovi, ali i projekti u okviru inicijative Internet za sve, kao što je „Budi u toku“. Taj projekat omogućava deci koja dugo borave na lečenju u bolnicama da nadoknade propušteno školsko gradivo i da uživaju u prednostima koje pruža internet.